



來源: 新浪科技

日期: 2012年05月09日

巨人投資起訴北京銀行商標侵權案將再次審理



(新浪科技訊) 5月9日上午消息, 由史玉柱(微博)創辦的巨人投資與北京銀行商標侵權糾紛一案又有新進展: 在一審被判敗訴後, 巨人投資向北京市高級人民法院提起上訴並獲得受理, 案件將於5月17日公開審理。

巨人投資是史玉柱旗下公司, 巨人投資與北京銀行的商標權糾紛源自於: 北京銀行在金融貸款服務中使用“小巨人”商標, 巨人投資認為此舉對其“巨人”註冊商標造成侵權, 並數次向北京銀行發函希望其停止只用“小巨人”商標標識。

隨後, 北京銀行於去年5月向北京一中院提起確認不侵犯商標權起訴, 巨人投資作為被告進行答辯後, 又以商標侵權為由向北京一中院針對北京銀行提起訴訟, 法院隨後把兩案合併審理。

巨人投資強調, 其在金融諮詢、銀行等服務上擁有兩件“巨人”商標, 分別於1994年11月和2011年1月被商標局核准註冊。北京銀行擅自將“小巨人”作為其中小企業金融服務品牌使用, 侵犯巨人投資“巨人”商標專用權。

據悉, 北京銀行先後於2007年12月及2010年6月在銀行、分期付款的貸款等服務上申請註冊“小巨人”商標, 均被國家工商行政管理總局商標局駁回, 駁回理由是“小巨人”商標與在類似上已申請註冊的“巨人”商標構成類似。

不過一審北京一中院判決巨人敗訴, 意味著巨人投資商標維權行動遇挫。隨後巨人投資進行了上訴, 北京市高級人民法院已經受理, 並將於5月17日公開審理。

巨人投資此案代理人張海燕表示, 巨人投資發起訴訟目的不在索賠, 而是希望巨人投資的商標權保護問題能得到有效解決。巨人投資曾希望能通過雙方友好協商解決問題, 在發出警告函後曾主動聯繫北京銀行協商解決此事, 但未獲對方的積極回應。

據財經人士分析, 北京銀行於2006年起向市場推出“小巨人”品牌中小企業成長融資方案, 截至2009年5月底就已為2300餘家中小企業提供過貸款, 貸款額共計660億元, 這也是北京銀行不願意協商解決此事的原因。

面對巨人投資的上訴, 北京銀行方面則表示, 案件正在審理不便回應。